



«АВИАТРИСА» В АЛФЕРЬЕВО

Члены Союза «Авиатриса» посетили аэродром «Алферьево» для выполнения полетов на планере. Среди участниц поездки были и те, кто сами всю жизнь поднимали в небо эти безмоторные машины, а теперь, уже ветеранами, вновь смогли вернуться в небо!

В числе летчиков, с которыми они поднимались в небо – Анна Цимбал, тоже участница женского авиасоюза.

Алёна МОРГУНОВСКАЯ.
Союз женщин летных специальностей «Авиатриса».





«АВИАТРИСА» В ДРАКИНО

Серпуховский авиационный клуб появился в 1936 году. Расположен в парке-отеле «Русский», ранее назывался «Дракино». На аэродроме базируются различные самолеты, в основном спортивные и общего назначения. В августе члены «Авиатрисы» и подростки отправились в парк и на аэродром Дракино, чтобы полетать на самолетах Як-52 и Як-18. Многие не летали на самолетах и это для них стало праздником.

*Алёна МОРГУНОВСКАЯ.
Союз женщин летных
специальностей "Авиатриса".*

